## СОВЕТ ТЮЛЯЧИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ТЮЛЯЧИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

(II созыв)

## **РЕШЕНИЕ** внеочередного заседания

23 декабря 2013 г.

№135

с.Тюлячи

Об утверждении Правил землепользования и застройки Тюлячинского сельского поселения Тюлячинского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным Законом от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, законом Республики Татарстан от 25.12.2010г. №98-ЗРТ «О градостроительной деятельности в Республике Татарстан», Уставом Тюлячинского сельского поселения Тюлячинского муниципального района Республики Татарстан, рассмотрев результаты обсуждения проекта Правил землепользования и застройки на публичных слушаниях, Совет Тюлячинского сельского поселения Тюлячинского муниципального района Республики Татарстан решил:

1. Утвердить Правила землепользования и застройки Тюлячинского сельского поселения Тюлячинского муниципального района Республики Татарстан согласно приложению.

2. Обнародовать настоящее решение согласно действующему законодательству.

3. Настоящее решение вступает в силу с момента официального опубликования (обнародования).

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Тюлячинский сельский Исполнительный комитет (Давлиев Г.М.).

Глава Тюлячинского сельского поселения

сельского поселения Тэлэче авыл жирлеге 2. советы 4./

И.Ф. Зарипов